
Addition, Soustraction et Multiplication (C)Calculez chaque somme, différence ou produit.7 + 8 = 18 - 13 = 5 - 1 = 11 · 9 =10 + 1 = 1 · 2 = 8 + 7 = 6 - 5 =3 + 3 = 7 - 3 = 4 + 6 = 2 · 14 =14 + 7 = 9 + 5 = 3 · 9 = 12 - 11 =14 - 8 = 6 + 2 = 24 - 11 = 11 - 1 =12 · 12 = 26 - 15 = 12 + 12 = 9 + 12 =13 · 11 = 6 · 3 = 14 + 5 = 22 - 12 =3 + 2 = 24 - 11 = 3 · 13 = 14 · 14 =12 - 3 = 11 · 6 = 15 · 10 = 15 · 15 =18 - 6 = 20 - 13 = 6 + 5 = 19 - 6 =8 · 2 = 12 - 9 = 9 + 4 = 19 - 12 =17 - 6 = 17 - 11 = 12 · 8 = 14 - 6 =13 + 12 = 18 - 13 = 24 - 9 = 21 - 13 =12 + 8 = 6 + 12 = 6 - 5 = 3 · 9 =8 - 2 = 22 - 15 = 3 + 13 = 8 + 5 =6 · 1 = 8 + 2 = 5 + 14 = 16 - 4 =5 + 14 = 17 - 6 = 29 - 14 = 9 · 3 =2 · 3 = 11 + 11 = 11 + 2 = 14 · 15 =18 - 6 = 15 - 13 = 14 + 9 = 5 + 10 =1 + 3 = 2 · 14 = 13 + 5 = 11 · 3 =1 · 6 = 1 · 8 = 11 - 6 = 11 · 13 =9 + 12 = 12 · 2 = 9 + 8 = 5 · 7 =26 - 11 = 8 - 1 = 14 · 9 = 11 + 10 =9 + 4 = 19 - 8 = 15 - 14 = 1 · 3 =19 - 10 = 1 · 1 = 2 + 9 = 7 + 13 =Mathslibres.com



Addition, Soustraction et Multiplication (C) RéponsesCalculez chaque somme, différence ou produit.7 + 8 = 15 18 - 13 = 5 5 - 1 = 4 11 · 9 = 9910 + 1 = 11 1 · 2 = 2 8 + 7 = 15 6 - 5 = 13 + 3 = 6 7 - 3 = 4 4 + 6 = 10 2 · 14 = 2814 + 7 = 21 9 + 5 = 14 3 · 9 = 27 12 - 11 = 114 - 8 = 6 6 + 2 = 8 24 - 11 = 13 11 - 1 = 1012 · 12 = 144 26 - 15 = 11 12 + 12 = 24 9 + 12 = 2113 · 11 = 143 6 · 3 = 18 14 + 5 = 19 22 - 12 = 103 + 2 = 5 24 - 11 = 13 3 · 13 = 39 14 · 14 = 19612 - 3 = 9 11 · 6 = 66 15 · 10 = 150 15 · 15 = 22518 - 6 = 12 20 - 13 = 7 6 + 5 = 11 19 - 6 = 138 · 2 = 16 12 - 9 = 3 9 + 4 = 13 19 - 12 = 717 - 6 = 11 17 - 11 = 6 12 · 8 = 96 14 - 6 = 813 + 12 = 25 18 - 13 = 5 24 - 9 = 15 21 - 13 = 812 + 8 = 20 6 + 12 = 18 6 - 5 = 1 3 · 9 = 278 - 2 = 6 22 - 15 = 7 3 + 13 = 16 8 + 5 = 136 · 1 = 6 8 + 2 = 10 5 + 14 = 19 16 - 4 = 125 + 14 = 19 17 - 6 = 11 29 - 14 = 15 9 · 3 = 272 · 3 = 6 11 + 11 = 22 11 + 2 = 13 14 · 15 = 21018 - 6 = 12 15 - 13 = 2 14 + 9 = 23 5 + 10 = 151 + 3 = 4 2 · 14 = 28 13 + 5 = 18 11 · 3 = 331 · 6 = 6 1 · 8 = 8 11 - 6 = 5 11 · 13 = 1439 + 12 = 21 12 · 2 = 24 9 + 8 = 17 5 · 7 = 3526 - 11 = 15 8 - 1 = 7 14 · 9 = 126 11 + 10 = 219 + 4 = 13 19 - 8 = 11 15 - 14 = 1 1 · 3 = 319 - 10 = 9 1 · 1 = 1 2 + 9 = 11 7 + 13 = 20Mathslibres.com


